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站四小学2006—2007学年度上学期期中

四年数学检测试卷

一、填空我最棒。（25分）

1、在数位顺序表中，从右起第五位是(     )位，这个数位上的计数单位(     )，第九位是(     )位，它的计数单位是(     )。
2、6个一百万，7个十万，3个一万，5个一千组成的数是(       )。

3、4050080是由(    )个万和(    )个一组成，读作(                     )。

4、743054是(    )位数，最高位是(    )位，从高位数起，数中第一个4表示(                          )，第二个4表示(       )。

5、在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

700100○1001000
　　　　　　79799○77997

432万○4320000
　　　　　　99万○100万

6、四百七十万零五十写作 （                       )，省略万后面的尾数是(           )。

7、一个角45O，用一个能放大10倍的放大镜看这个角，应是（      ）度。

8、3时整，时针与分针组成的夹角为（     ）度。6时整，时针与分针组成的夹角为（      ）度。

9、当分针从12起走了一圈，走了（    ）度，所成的角是（      ）角。

10、（         ）比最大的六位数多1。

二、判断我能行。（5分）

1．20405000 读作二千零四十万五千。                （     ）

2．过直线外一点可以画无数条与它平行的直线。       （     ）

3．角的两条边张开得越大，这个角就越大。           （     ）

4．两条直线互相垂直，它们所组成的角是直角。       （     ）

5. 和100000相邻的两个数是100001和100002。       （     ）
三、精挑细选。（5分）

1、一个数由35个万，40个千，32个一组成，这个数是（      ）。

  A、354032       B、390032       C、3500004000032

2、省略万后面的尾数约等于4万的数是（       ）。

A、49060        B、39060       C、51060    

3、一条（      ）的长度是8㎝。

A、直线         B、射线         C、线段

4、平角与钝角的差是（       ）。

A、锐角         B、直角         C、钝角

5、1050、1350、1600、1500中，能用一副三角板画出的角有（      ）个。

    A、2            B、3            C、4
四、按要求完成下列各题。（32分）
1、用4个2，3个0按要求组成一个七位数。（6分）

（1）三个零都不读  写作（          ）（2）只读一个零    写作（          ）

（3）只读两个零    写作（          ）（4）三个零都读    写作（          ）

把这四个数按从大到小的顺序排列起来：                                 

2、列竖式计算。（8分）

304×28=       560×34=      236×35=        35×440=
3、用简便方法计算。（18分）

     47×21+79×47            449×101           134×25-25×33-25
（125+40）×8            132×99             125×88
五、我是快乐的小画家。（5分）
1、

2、过A点作直线L的垂线和平行线，过B点分别作已知角的两条边的垂线。

  （4分）

 ·A
                                             ·B
L

3、画出800和1200的角。（4分）

4、在射线上截取一段3厘米长的线段。（2分）

六、数一数共有多少条线段、多少个角。（2分）



（        ）条线段                 （     ）个角

七、实际问题我来解决。（16分）

1、中国森林面积居世界第五位，为174910000公顷，森林覆盖率18.21％，活立木总蓄积13618000000立方米，森林蓄积12456000000立方米。你会把划线的数据改写成以“万”为单位的数，并比较大小吗？

2、外贸服装店以每套140元的进价从服装厂批发了80套儿童套装。若服装店在以每套170元的价格卖出60套后，开始以每套125元的价格降价销售。如果商品全部售出，你认为这个外贸服装店是赚钱还是亏损？写出解题过程。

3、张叔叔画了一个图形，你能算出∠1和∠2的度数吗？


    2  1000
       1             

600
4、下图是一个平行四边形，（1）过A点画对边CD的垂线，（2）再过D点画对边AB的垂线，（3）在AB上任取一点，画CD的垂线，（4）你发现了什么？

                   A              B

C               D

八、拓展题。（10分）

1、被减数、减数、差相加得96，那么被减数是（       ）。

2、2只香蕉能换6个苹果，4个苹果能换8个梨，5个香蕉能换（   ）个梨。
















分别画一个锐角、直角、钝角、平角和周角。
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